
ACTA 
Nº 43 SESION ORDINARIA 
HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL  
     
 
      Miércoles 19 de Marzo de 2014.- 
 
 
En  Melipilla, a 19 de Marzo de 2014, siendo las 17:00 horas, se da inicio a la 

Sesión Ordinaria Nº 43  del Honorable Concejo Municipal de Melipilla, presidida 
por su Presidente don Darío Jerez Jerez, con la asistencia, al iniciar la sesión, de 
los siguientes señores concejales:  

 
1.- Doña Carla Meza Carrasco 
2.- Don Juan González Alarcón 
3.- Don Ramón Mallea Santibáñez  
4.- Don Pedro Martínez Romo 
5.- Don Javier Ramírez González 
6.- Don Fernando Pérez Aguirre 
7.- Don Alexander Henríquez Armijo 

 
 
Actuó como Ministro de fe, el Secretario Municipal, don Jorge Guaico 

Madrid  y como dactilógrafa  la señora Juanita Mardones Labbé. 
 

Se deja constancia de la presencia del señor, José Guerra, Alcalde 
Subrogante, Patricio Retamal, Director de Control; Alfredo Bruna, Director de 
Dideco; Carlos Núñez Miranda, Director DAO; Gerardo Piña, Funcionario del 
Departamento de Tránsito; Marcia Werchez, Directora de Administración y 
Finanzas; Jenaro Peña, Funcionario Asesoría Jurídica.  

 
 
TABLA:  

 
1.- APROBACIÓN ACTA ORDINARIA DE FECHA 12 DE MARZO DE 2014. 
2.- CORRESPONDENCIA 
3.- TABLA 
4.- VARIOS CONCEJALES  
5.- VARIOS PÚBLICOS 

DESARROLLO DE LA TABLA 
 

1.- APROBACIÓN ACTA ORDINARIA DE FECHA 12 DE MARZO DE 2014. 

 
Se aprueba el Acta Ordinaria de fecha 12 de Marzo de 2014, con la siguiente 

modificación: 
 



Acuerdo N°0354: Dice: El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros 
su Presidente el Concejal Darío Jerez Jerez y los concejales Pedro Martínez 
Romo, Ramón Mallea Santibáñez, Juan González Alarcón, Alexander Henríquez 
Armijo, Javier Ramírez González, Carla Meza Carrasco y Fernando Pérez Aguirre, 
realizar una reunión extraordinaria el día lunes 02 de Diciembre de 2013, a las 
17:45 horas, colocar nombres a las calles del Comité de Adelanto de Altos de 
Puangue, según plano adjunto. 

 
Debe Decir: Acuerdo N°0354: El Concejo aprueba por unanimidad de sus 

miembros su Presidente el Concejal Darío Jerez Jerez y los concejales Pedro 
Martínez Romo, Ramón Mallea Santibáñez, Juan González Alarcón, Alexander 
Henríquez Armijo, Javier Ramírez González, Carla Meza Carrasco y Fernando 
Pérez Aguirre, colocar nombres los siguientes nombres a las calles del Comité de 
Adelanto de Altos de Puangue: Los Alerces, Los Sauces, Las Araucarias, Los 
Copihues, Los Cipreses, Los Boldos, según plano adjunto. 

 
 
2.- CORRESPONDENCIA: 
 
2.1.- TEMAS PENDIENTES. 
 
 El señor Jorge Guaico: esto es para que fijen reuniones extraordinarias por temas 
pendientes.  
 
2.2.- CARTA CLUB ADULTO MAYOR GRACIAS A LA VIDA, SOLICITA MEDIAGUA 
CON BAÑO, PARA SER USADA COMO SEDE SOCIAL. 
 
 El señor Jorge Guaico: es una carta de un club de adulto mayor. 
 La señora Pascuala Gutiérrez, Presidenta Club Adulto Mayor: hace tres años que 
estamos funcionando, tenemos 38 socios, gracias al Concejo más el Alcalde que nos 
donó un terreno en comodato, este año no podemos funcionar en la misma sede donde 
funcionábamos, porque no hay baño ni cocina habilitado, además se nos piensa cobrar un 
arriendo, ya que la sede es de la Junta de Vecinos. Es por eso que nosotros venimos a 
solicitarle una sede aunque sea una mediagua, nosotros tenemos en la libreta de ahorro 
la suma de $875.000.- que es bastante para nosotros, con harto esfuerzo.  Otro tema por 
mi responsabilidad se me olvido entregar el proyecto de subvención, y ya paso el plazo 
para entregar, es por eso que apelo para que nos den la subvención. 
 El señor José Guerra: el tema de las mediaguas en general se compran en un 
ítem que está orientado a servir para las emergencias y este no es el caso; habría que ver 
una subvención municipal o postular a un fondo de terceros; si es la primera les pido que 
tengamos un poco de paciencia, porque estamos viendo un segundo llamado a postular a 
Subvención, lo otro pedirle a Secpla que busque una alternativa, porque entiendo que hay 
fondos disponibles desde el Gobierno en diferentes lugares. 
 El concejal Mallea: conozco el tema porque estuvimos con el Señor Alcalde 
cuando se colocó la primera piedra del terreno que la Municipalidad les entrego;  soy 
partidario de ver la forma de entregar una subvención, es un estupendo grupo. 
 La concejala Meza: es un gran esfuerzo que ellos como club han desarrollado 
durante el año reuniendo sus recursos, el año pasado se gestionó durante todo el año un 
fondo Presidente de la Republica, concuerdo plenamente en entregarle una subvención a 
este club. 



 El Presidente del Concejo: quiero pedirle toda la disposición y disponibilidad 
presupuestaria en el momento que la ocasión lo amerite. 
 La señora Pascuala Gutiérrez: pero nosotros queremos una respuesta concreta y 
en cuanto tiempo. 
 El Presidente del Concejo: estamos viendo para solucionar el tema, por eso 
estamos pidiendo las explicaciones y opiniones. 
 El concejal Pérez: ese segundo llamado sería en Junio. 
 El señor Alfredo Bruna: nosotros nos reuniones con ellos y convenimos una mesa 
de trabajo en el marco de los programas de mejoramiento de camino, ya le dimos las 
instrucciones al Director de la DAO para empezar a  trabajar lo antes posible para limpiar 
y despejar. 
 El concejal Ramírez: como van las cosas estamos mirando con fecha junio la 
próxima entrega de subvenciones, sería bueno poder ver una forma distinta para poder 
solucionar el tema , atendiendo que se viene el invierno encima, es por eso que le pido al 
Administrador Municipal que vea algunas opciones administrativas para esto. 
 El Presidente del Concejo: en concreto le encomendamos al señor Administrador 
Municipal que busque lo más rápido posible para solucionar el tema. 
 
2.3.- CARTA ASOCIACION DEPORTIVA LOCAL DE TENIS DE MESA DE MELIPILLA, 
SOLICITA TRANSPORTE PARA VIAJAR A CAMPEONATO NACIONAL FEDERADO. 
 
 El señor Jorge Guaico: están solicitando un aporte municipal. 
 El señor José Guerra: no hay disponibilidad. 
 
 
2.4.- CARTA UNPADE, SOLICITA SUBVENCION. 
 
 El señor Jorge Guaico: esto es una subvención. 
 El señor José Guerra: esto es una subvención de las especiales, quizás hacer una 
Concejo Extraordinario para ver este tema. 
  
2.5.- CARTA DE DOÑA GLORIA GUTIERREZ ARIAS, SOLICITA APORTE DEL 50% 
PARA FINANCIAR CONVENIO ELECTRICO. 
 
 El señor Jorge Guaico: esto fue derivado a la Señorita Aurora Ramírez. 
 La señorita Aurora Ramírez: estoy viendo el caso social y está a la espera de la 
documentación de respaldo que avale la deuda que tiene la señora. 
 
2.6.- CORREO ELECTRONICO TRANSITO, RESPONDE MEMORANDUM N°10 DE 
SECRETARIA DE CONCEJO. 
 
 El señor Jorge Guaico: para conocimiento. 
 
2.7.- ORD. N°015 ADMINISTRADOR DEL CEMENTERIO, RESPONDE MEMORANDUM 
N°006 SECRETARIA DE CONCEJO. 
 
 El señor Jorge Guaico: para conocimiento. 
 
3.-TABLA  
 



3.1.- ORD. N°62 JURIDICO, INFORMA Y SOLICITA PRONUNCIAMIENTO RESPECTO 
A OTORGAMIENTO DE COMODATO JUNTA DE VECINOS ILUSIONES 
COMPARTIDAS Y OTRAS ORGANIZACIONES. 
 
 El señor Jorge Guaico: esto lo va a explicar el Asesor Jurídico. 
 El señor Jenaro Peña, Funcionario Asesoría Jurídica: explica en extenso lo 
informado en el Ord. N°62. 
 El concejal Mallea: en este caso que estamos hablando hay un conflicto serio 
entre la Junta de Vecinos y otras organizaciones. 
 El señor Jenaro Peña: la proposición está hecha la decisión es de ustedes. 
 El Presidente del Concejo: como este caso lo hemos tratado jurídicamente, es por 
eso que le pediría al Control que nos explicara. 
 El señor Patricio Retamal, Director de Control: el comodato que fue aprobado por 
Concejo para estas dos instituciones, esta zanjado, pero en Jurídico se dijo que había que 
definir bien que numero le correspondía a cada institución, en el punto N°3 se indica 
enmendar el acuerdo anterior, Jurídico propone que se perfeccione el acuerdo, lo que 
indico don Jenaro Peña es un tema interno nuestro, es otro tramite. Les pediría 
perfeccionar este acuerdo, en mi carácter de Asesor Técnico. 
 El Presidente del Concejo: esto es recoger lo planteado aquí. 
 El concejal González: nosotros ya tenemos un acuerdo, esto se ha dilatado 
mucho. 
 El concejal Ramírez: el acuerdo se va a tener que ratificarse en su minuto. 
 El señor Jorge Guaico: ¿aprobado?. 
 El concejal Martínez: aprobado. 
 El concejal Mallea: aprobado. 
 El concejal González: aprobado. 
 El concejal Henríquez: aprobado. 
 El concejal Ramírez: aprobado. 
 El concejal Pérez: aprobado. 
 La concejala Meza: aprobado. 
 El Presidente del Concejo: aprobado. 

El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros su Presidente don 
Darío Jerez Jerez y los concejales Pedro Martínez Romo, Ramón Mallea 
Santibáñez, Juan González Alarcón, Alexander Henríquez, Javier Ramírez 
González, Fernando Pérez Aguirre y la Concejala Carla Meza Carrasco, entregar 
comodato de sede social ubicada en José Perotti N°350, Población Ilusiones 
Compartidas de Melipilla al Club de Adulto Mayor “Renacer de la Vida”, por un 
período de 50 años y para el desarrollo de las actividades sociales propias de la 
Organización y permitiendo el uso a las demás organizaciones del sector. Además 
se aprueba entregar en comodato al Club Deportivo Bam Bam Zamorano el 
equipamiento comunitario o cancha correspondiente a la sede social ubicada en 
José Perotti N°350, Población Ilusiones Compartidas de Melipilla, por un periodo 
de 50 años y para el desarrollo de las actividades sociales propias de la 
Organización Deportiva y permitiendo el uso de las demás organizaciones del 
sector. La Dirección de Asesoría Jurídica será la encargada de realizar los 
trámites correspondientes a la redacción y suscripción del respectivo contrato de 
comodato. 

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0361. 
 



4.- VARIOS PÚBLICOS 

 
- SITUACION PATRICIO MARTINEZ. 

 
El señor Patricio Martínez: les quiero informar que fue Carabineros a visitar mi 

local, yo no me encontraba porque no vivo ahí, yo vivo en la Santa Elvira, hicieron 
el informe sin entrar a mi local, el cual para mí fue negativo, concurrí hablar con el 
mismo Carabinero que lo hizo y me aconsejo que hablara con ustedes de nuevo 
para que me dieran la facilidad de pedir otro informe a Carabineros. 

El concejal Mallea: me gustaría que el Señor Administrador nos pudiera 
informar en qué punto nos encontramos, si es posible hacer algo o no. 

La señora Marcia Werchez: efectivamente don Patricio Martínez inicio un 
trámite de patente, el informe de Carabineros señalaba varios puntos negativos. 

El señor José Guerra: la Ley les faculta a ustedes, para tomar la decisión, si 
ustedes quieren nosotros solicitamos un informe complementario a Carabineros. 

El señor Carlo Gutiérrez: no está resuelto aún, está en trámite, porque el 
informe no dice nada, porque estaba cerrado el local. 
     El señor José Guerra: la Directora de Finanzas, pedirá otro informe a 
Carabineros. 
 

- SITUACION LUIS ESCOBAR, JUNTA DE VECINOS LOS BOLDOS. 
 
El señor Luis Escobar: entre todas las necesidades de mi comunidad es el 

tema del arreglo del camino y la recolección de basura, pedí información a través 
de la Ley de Transparencia, el informe que manda la empresa es que por la 
mantención del camino no puede hacer la recolección de basura, ellos tienen un 
contrato vigente con ustedes, en el que indica que se hace el servicio en la parte 
urbana y rural, nosotros somos rural y no se cumple. Don Wilson Reinoso me dice 
que está cubierto el sector, la empresa dice que no puede hacerlo por la mala 
condición del camino, que hacemos.  

El concejal González: lo que nos ha expresado el vecino es algo grave, que 
no esté ocurriendo así, es por eso, que le quiero pedir al Administrador que el ITO 
nos entregue un informe. 

El señor Luis Escobar: el Señor Reinoso me entrego un informe que dice 
que está cubierto el lugar, pero no es así, es falsificación de instrumento público, 
porque la Ley me dice una cosa y ustedes me dicen otra cosa. 

El concejal Ramírez: me toco la oportunidad de visitar la localidad y ver lo 
que pasa, la mala mantención de caminos, por lo mismo le quiero consultar a 
Jurídico, en que está el tema con la DOH. 

El señor Carlo Gutiérrez: estamos trabajando en eso, porque no todos los 
vecinos están de acuerdo en el tema del comodato del camino. 

El concejal Mallea: esta es una situación similar en lo que hemos 
conversado, en la venta de terrenos donde no hay seguridad de agua, no hay 
electricidad y esos caminos son privados. 

El concejal Pérez: pero si en el contrato están las mantenciones vean como 
la pueden incorporar. 



El Señor José Guerra: el arreglo del camino de colocará en el plan de trabajo 
para este año. 

 
- SITUACION SEÑOR BENIGNO CABEZAS. 

 
El señor Benigno Cabezas: informo los problemas que han seguido pasando 

en el  rio, solicita se le arregle la concesión porque no puede echar andar las 
boletas y facturas. 

El concejal Mallea: yo fui a visitar el rio y no he visto a nadie de las empresas 
grandes botando basura,  

La concejala Meza: que el encargado del rio emita un informe, yo fui al rio y no 
vi a nadie echando basura ahí. 

El concejal Ramírez: usted está en pleno derecho de demandar. 
 

- SITUACION DE DON MARIO FIGUEROA, O.N.G. SAN FRANCISCO DE 
ASIS. 

 
El señor Mario Figueroa: quiero saber que ha pasado con nuestra tramite ya 

que no he tenido respuesta. 
El concejal Ramírez: estamos esperando el informe de Jurídico sobre la 

factibilidad. 
El señor Carlo Gutiérrez: para el primer concejo de Abril. 
 
 
 
 
 

- SITUACION SEÑORA ADA VERA, ACCIONES DE AGUA. 
 

La señora Ada Vera: quiero darle los agradecimientos por todo el apoyo que 
ustedes han dado a mi institución y también saber que ha pasado con las acciones 
de agua. 

El señor Carlo Gutiérrez: se ha demorado un poco el trámite, pero estamos 
realizando todas las gestiones para solucionar este caso. 

 
 

- SITUACION SEÑORA MONICA MESEN, MUEBLERIA LA LUNA. 
 
 

La señora Mónica Mesen: soy codueña de la tienda La Luna que está en 
Ortúzar, la Municipalidad se ha querellado contra nosotros, porque tenemos 
descendencia árabe y estamos acostumbrados a sacar nuestra mercadería a la 
calle, quiero que esta querella se resuelva de buena manera, estamos dispuestos 
a pagar un derecho de la vereda, porque a la gente no le molesta, puedo 
enumerar las tiendas de la calle Ortúzar que sacan sus productos a la calle y no 
les pasa nada.  



El concejal Mallea: paso todos los días por ahí y hay mucha gente que no 
puede ni pasar por ahí. 

El concejal Ramírez: soy una de las personas que más crítico el desorden que 
hay en el centro de la ciudad, quiero felicitar a la municipalidad por querellarse con 
este tipo de acciones, no puede pasar que los locales exhiban sus cosas en la 
vereda, para eso hay metros cuadrados en cada local. 

El concejal Henríquez: hay muchos locales grandes que también hacen lo 
mismo, hagámoslo  con todos no con unos. 

El concejal González: me sorprenden las fotos que se han presentado; pero 
hay usuarios que transitan por ahí y nos han reclamado. 

El señor José Guerra: se le ha pedido en reiteradas veces que corrija esta 
situación.  

El concejal Ramírez: quiero pedir el listado de los locales que pagan el derecho 
para poder exhibir su mercadería afuera y quiero manifestar la necesidad de incluir 
esto dentro de la comisión de ordenamiento territorial, porque hay que revisar, sino 
vamos a seguir viendo este tipo de situaciones, hay lugares que no pueden pasar 
los minusválidos con la silla de ruedas. 

El Presidente del Concejo: es bueno que abordemos esta situación, porque es 
un problema que está pasando en nuestra comuna. 

El concejal Mallea: quiero pedir un listado de todos los comerciantes que tienen 
patente o permiso, según sea el caso, los que están con su situación al día, lo 
mismo me interesa tener de la feria libre.  

La señora Mónica Mesen: parte de nuestra rebeldía se refiere a que no fue 
justo, porque si me están multando por una infracción que yo cometo y a otros no 
le pasan el parte, es injusto, apelo a la buena voluntad de ustedes y a la 
inteligencia de ustedes, porque nosotros damos trabajo a 50 personas, la calle 
Ortúzar da mucho trabajo, la señora que vende tomates tiene mucho derecho a 
trabajar, reconozco mi error, pagare los partes. 

El concejal González: la he escuchado atentamente, la decisión que tomamos 
como Concejo, es por las reiteradas desobediencias de parte de ustedes, esa 
decisión fue razonada en forma inteligente y responsable por cada uno de 
nosotros, lo que yo no le puedo aceptar es que diga que nosotros no somos 
inteligente. 
 

- SITUACION SEÑOR FERNANDO AHUMADA. 
 

El señor Fernando Ahumada:  vengo a explicar un grave problema que 
tenemos en Chocalán, la máquina que está sacando áridos del rio Maipo el cual 
está contaminando todo, la bulla, nosotros no podemos comernos un grano de uva 
porque se echa a perder, toda fruta, no estamos contento, han muerto dos vecinos 
del pulmón, y 3 niños enfermos, la junta de vecinos no hace nada, porque este 
señor les da plata todos los meses, no se puede seguir viviendo así, cuando yo fui 
presidente luche por sacar esa máquina, salió de ahí y la pusieron al lado de la 
población. El vertedero que está detrás del camino que va a Pabellón. 

El Presidente del Concejo: el tema se judicializo el que tenía que cumplir las 
reglas era la corte, el Administrador tomo los temas junto con el de la basura. 



El señor José Guerra: hemos estado conversando, le pedí por escrito el tema y 
esa misma carta, hicimos un oficio y se lo mandamos al Seremi de Salud, para 
pedirle la información y que ellos hagan la fiscalización respecto a este lugar. 

El concejal Ramírez: me gustaría que viéramos la posibilidad de presentar un 
recurso de protección en defensa de la comunidad. 

El Presidente del Concejo: que Jurídico les ayude en ese trámite. 
El concejal Mallea: pase estos días por la medialuna cuando estaba el rodeo y 

producía mas polvo el rodeo que la máquina que está ahí, la berma de ambos 
costados de oriente a poniente no está hecha con asfalto, por lo tanto el 
movimiento que produce los vehículos, produce polvo. 

El Presidente del Concejo: solicito un informe del encargado de áridos, si están 
pagando los permisos, si están al día. 

 
- SITUACION CAMILA JURI, SOLICITA AUSPICIO. 

 
La señorita Camila Juri: vengo a solicitar auspicio para la rama de rodeo de la 

Universidad del Pacifico, para ir a Osorno a participar los días 12,12 y 14 de Abril, 
por la suma de $1.500.000.- 

La concejala Meza: el municipio haga las gestiones con las distintas 
federaciones de Rodeo en donde participan estos niños. 

El Presidente del Concejo: que el Administrador haga las gestiones necesarias 
para que las Federaciones les presten la ayuda necesaria a estos niños. 

 
 
 
 
 
 

5.- VARIOS CONCEJALES. 
 

 VARIOS CONCEJAL ALEXANDER HENRIQUEZ: 
 

- FISCALIZACION DE PARADEROS. 
 
 El concejal Henríquez: fiscalizar los paraderos en Calle Ortúzar, frente al a 
Catedral  el otro en Serrano donde esta ABC Din. 
 

- INFORME CENTRO DE ESTERILIZACION. 
 

El concejal Henríquez: en el mes de Febrero pedí la información del Centro de 
Esterilización y no me ha llegado, quiero ver si está funcionando, si cuenta con 
médicos veterinarios  

 
- MARCACION PASOS PEATONALES. 

 



El concejal Henríquez: la marcación de los pasos peatonales, hemos vistos que 
acá afuera dela municipalidad no están marcados, en los consultorios, escuelas, 
en realidad en todas partes. 

 
- OLIMPIADAS ESPECIALES. 

 
El concejal Henríquez: le comente al Encargado de Deporte, para realizar 

olimpiadas especiales, hacer un proyecto. 
El señor Leonel Ramírez: no hay financiamiento. 
El Presidente del Concejo: el mismo tema que ha planteado aquí, lo plantee en 

la comisión de deporte. 
 

 VARIOS CONCEJAL JAVIER RAMIREZ: 
 

El concejal Ramírez: recibí reclamos de vecinos de Villa Galilea, en relación a 
una basura que está en calle Beethoven con Menderson.   

 
- INFORME  DE CUENTAS CORRIENTES. 

 
El concejal Ramírez: quiero un informe sobre el proceso de licitación de las 

cuentas corrientes de la municipalidad, que debiese haber quedado terminado en 
Diciembre de acuerdo a lo que nos prometieron, en qué estado esta. 
 

- INFORME DINEROS INGRESADOS POR PARQUIMETROS. 
 

El concejal Ramírez: informe de los dineros ingresados en el primer mes de 
parquímetros, toda vez que están con máquinas y están en líneas, para saber cuál 
es la diferencias con los ingresos que se percibían anteriormente, quiero tener eso 
a la vista. 

 
- RESOLUCION SECCIONAL CENTRAL. 

 
El concejal Ramírez: quiero saber si salió la resolución del Seccional Central, 

es un tema administrativo que dejamos pendientes en Febrero, ya que la tenían 
que redactar, quiero tener copia de eso. 

 
- FOSA AREA VERDE SECTOR POBLACION PADRE HURTADO. 

 
El concejal Ramírez: hay una fosa en el área verde de la población Padre 

Hurtado, que esta descubierta, la cual está muy peligrosa. 
 

 VARIOS CONCEJAL RAMON MALLEA: 
 
- RECURSOS ESCUELAS DEPORTIVAS Y PROGRAMA. 

 



El concejal Mallea: me gustaría que el Encargado del Deportes nos pueda 
exponer ante el concejo el plan de trabajo 2014, tener la información de los 
recursos de las escuelas de fútbol y el programa deportivo. 

El señor Leonel Ramírez: estuvimos trabajando hasta el mes de febrero, se 
paró en el mes de Marzo, hay una persona que constantemente está fiscalizando 
las escuelas de fútbol, en abril vamos a retomar el proceso, postulamos al 2% del 
Gobierno Regional, hay 3 instituciones que fueron aprobadas. 

El concejal Mallea: usted presento algún presupuesto a la instancia que 
corresponde, en algún momento cuando usted venga a exponer el proyecto, 
espero que sea en una semana más o el primer concejo de abril, podemos 
conversar con el Alcalde, para ver si podemos aumentar ese presupuesto, es un 
tema muy importante. 
 

 VARIOS CONCEJALA CARLA MEZA. 
 

La concejala Meza: le quiero pedir al Administrador que vea el tema de la 
subvención de la Delegación Bing-Bang que viaja a Brasil, ese día todo 
presentamos la voluntad de cooperar con eso. 

 

 VARIOS CONCEJAL JUAN GONZALEZ. 
 

El concejal González: me aviso un vecino que en el cruce de Santa Victoria no 
hay iluminación en el camino y domiciliaria. También en La Carrera  se robaron los 
cables del tendido eléctrico. 

 

 VARIOS CONCEJAL PEDRO MARTINEZ. 
 

- CIERRE COLEGIO SANTA MONICA. 
 

El concejal Martínez: me gustaría saber si el colegio Santa Mónica es verdad 
que esta clausurado. 

El señor José Guerra: hoy día tomamos la decisión, la cual se tomó teniendo 
que ver con la obligación que tenemos como municipio de cautelar que las 
construcciones reúnan todas las condiciones necesarias, ellos iniciaron sus clases 
el día lunes, lo cual es  grave, porque no han iniciado el proceso de presentar el 
expediente para obtener la recepción final, si pasa cualquier accidente en el 
interior del colegio nosotros tenemos la responsabilidad, porque somos el 
organismo que tiene que fiscalizar. 

El señor Lucio Arias: explica que no es que se clausure sino que no está 
autorizado, y que tienen que subsanar las observaciones pendientes para poder 
funcionar. 

  
Siendo las 19:45 horas, se levanta la sesión. 
 
RESUMEN DE ACUERDOS: 
 



 
ACUERDO N°0361: 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros su Presidente don 

Darío Jerez Jerez y los concejales Pedro Martínez Romo, Ramón Mallea 
Santibáñez, Juan González Alarcón, Alexander Henríquez, Javier Ramírez 
González, Fernando Pérez Aguirre y la Concejala Carla Meza Carrasco, entregar 
comodato de sede social ubicada en José Perotti N°350, Población Ilusiones 
Compartidas de Melipilla al Club de Adulto Mayor “Renacer de la Vida”, por un 
período de 50 años y para el desarrollo de las actividades sociales propias de la 
Organización y permitiendo el uso a las demás organizaciones del sector. Además 
se aprueba entregar en comodato al Club Deportivo Bam Bam Zamorano el 
equipamiento comunitario o cancha correspondiente a la sede social ubicada en 
José Perotti N°350, Población Ilusiones Compartidas de Melipilla, por un periodo 
de 50 años y para el desarrollo de las actividades sociales propias de la 
Organización Deportiva y permitiendo el uso de las demás organizaciones del 
sector. La Dirección de Asesoría Jurídica será la encargada de realizar los 
trámites correspondientes a la 
redacción y suscripción del 
respectivo contrato de comodato. 
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